



Studierådsmötesprotokoll 2022-05-04

Närvaro:	Ludvig Delvret	Studierådsordförande
	Signe Johansson	Studierådssekreterare
	Enya Nilsson	Webb och Socialamedieansvarig
	Madeleine Berild	Studentrepresentant, Programledning, Årskursrep D3
	Rafael Holgersson	Årskursrep D1
	Filip Wilke	Årskursrep C1
	Nova Svensson	Årskursrep C3
	Albin Sverreson	
	Dag Hemberg	
	Emmy Edfors	

- §1 OFMÖ Studierådsordförande Ludvig Delvret förklarade mötet öppnat kl 12:17
- §2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.
- §3 Adjungeringar Inga adjungeringar.
- §4 Godkännande av dagordningen Mötet **beslöt**
att godkänna dagordningen.
- §5 Föregående mötesprotokoll Mötet **beslöt**
att godkänna protokoll från 2022-03-30.
- §6 Entledigande av funktionärer
- §7 Valärenden och nomineringar Inga.
- §8 Information från Externa Representanter Institutionen för designvetenskaper testar hybridsalar där man kan bedriva föreläsningen både via Zoom och på plats. Man ska kanske göra det i fler salar i IKDC.
Man håller på att utveckla ett masterprogram i hållbar utveckling, men det har skjutits upp lite.

Det har hållits diskussioner om att dela upp exjobben i 4 olika startperioder samt att införa mer kamratgranskning. Svaren från enkäten angående exjobben har ej kommit in än.

SRX har haft möte om hur man ska strukturera om så att utbildningsutskottet i Teknologkåren kan lägga över makt till SRX, inget konkret ännu men det är på gång.

Efter klagomål så ska kurslitteraturen i Algodat ändras då den innehåller väldigt förlegade liknelser. Finns det liknande exempel i andra kurser så ska man höra av sig till Ludvig Delvret.



- §9 Avslutade kurser Numerisk analys, *FMNF05*: CEQ-kommentarer visade både högt och lågt då de flesta som klarade kursen verkar ha tyckt att kursen var bra, men resten var missnöjda. Det förekom klagomål på användningen av reversed classroom, mängden föreläsningar, att det inte fanns ordentliga övningar att göra och att tentan och omtentan inte riktigt var jämförbara.
- §10 Pågående kurser
- Diskreta strukturer, *EDAA75*: För de som läser EDAA75 har den större versionen av diskreta strukturer börjat nu och det är lite ont om information.
- Digitalisering, *EITA65*: Det har varit inspirationsföreläsningar och VR-labb och det lite större projektet har påbörjats.
- Kognitions-och interaktionsdesign, *MAMA20*: Det som är kvar att göra i kursen nu är en inlämningsuppgift.
- Matematisk statistik, *FMSF55*: Verkar helt okej hittills.
- Signalbehandling, *EITA50*: De som läser C är mindre välförberedda än D då bland annat reglerteknik ska ha varit bra att ha läst innan den här kursen. Svår att förstå, men labbarna har varit helt okej. Själsdödande.
- Funktionsprogrammering, *EDAN40*: Inte många som går på föreläsningarna.
- Kösystem, *EITF95*: Duktig föreläsare och kul labb.
- §11 Övrigt
- Inget möte nästa vecka den 11 maj på grund av phadderutbildning.
Det ska eventuellt göras en Slack med pluggphaddrar för att kunna planera studiekvällarna under nollningen.
Fortfarande inga café-kuponger tyvärr.
- §12 OFMA
- Mötesordförande Ludvig Delvret förklarade mötet avslutat kl 12:57.
- Vid protokollet Justeras
- Signe Johansson
Studierådssekreterare
- Ludvig Delvret
Studierådsordförande